

化党组织优势为脱贫攻坚优势

李思杰到临颍县调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张俊霞)6月29日上午,市委常委、组织部部长李思杰到临颍县调研脱贫攻坚工作。李思杰首先到颍南农业休闲观光园,实地了解红色联盟党总支在产业扶贫方面的作用发挥情况,要求园区切实发挥党组织优势,吸引更多贫困群众参与园区生产经营,实现利益共享,激发内生动力,在利益联结机制构建中增强扶贫开发“造血”功能,实现贫困群众长久稳定脱贫。

随后,李思杰随机抽查皇帝庙乡吴集村、瓦店镇刘庄村扶贫

政策落实情况,认真查看脱贫攻坚档案,详细询问脱贫攻坚专项整改会议精神贯彻落实措施。李思杰指出,脱贫攻坚作为当前最大的政治任务,要作为第一民生工程,要切实发挥党组织作用,把脱贫攻坚作为改进干部作风、培养锻炼干部的重要平台,化党组织优势为脱贫攻坚优势;要依照“六个一”“三个零”“三个显著提高”的标准,对照脱贫攻坚检查中发现的问题,逐条整改,做到精准识别、精准帮扶,不断提高贫困群众的知晓率和满意度,推动脱贫攻坚整改工作取得更好实效。

杨晓在纪检监察系统“一准则一条例一规则”集中学习教育成果交流会上要求

用学习推动工作落实 用工作检验学习成效

本报讯(记者 李丽娟)6月29日,全市纪检监察系统召开“一准则一条例一规则”集中学习教育成果交流会暨全市党风廉政建设工作会议,总结全市纪检监察机关“一准则一条例一规则”集中学习教育成果,传达省党风廉政建设工作会议精神,部署全市党风廉政建设和反腐败工作。市委常委、市纪委书记杨晓出席会议并讲话。

就如何运用好“一准则一条例一规则”集中学习教育成果,杨晓指出,一要推广成功做法和先进经验,用学习推动工作落实,用工作检验学习成效。二要

持续开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动,把“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动当作当前和今后一个时期的重要政治任务来抓,一抓到底、务求实效。要持续推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,用党章党规党纪规范言行,用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑,切实打牢“学”这个基础,突出“做”这个关键,体现“促”这个目的,使“两学一做”学习教育融入日常、常抓不懈。

杨晓还对如何组织好、开展好、落实好党风廉政建设宣传工作提出相关要求。

全市食品安全宣传周启动

本报讯(记者 谢晓龙)6月29日,我市在青少年活动中心举行食品安全宣传周启动仪式。副市长吕娜出席仪式并讲话。

吕娜强调,保障食品安全,政府要以最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,全面加强食品安全工作;企业要诚信经营,恪守法治精神,健全从源头采购到生产、从仓储物流到经营销售的全程质量管理体系,落实追溯、召回等各项制度和主体责任;媒体要客观公正,曝光食品安全领域

的违法犯罪行为,积极引导消费者理性认识食品安全问题,形成全社会共同关心支持食品安全的良好氛围;要不断畅通公众参与渠道,搭建公众参与平台,共同守护好人民群众“舌尖上的安全”。

今年宣传周的主题是“尚德守法 共治共享食品安全”。启动仪式上,召陵区食安办、市动物卫生监督所、双汇集团相关负责人分别发言。仪式会场外展出了全市各级、各有关单位的食品安全宣传展板。

市文化馆新馆正式启用

本报讯(记者 熊勇力)6月29日,在全市上下奋力争创全国文明城市的关键时刻,我市在美丽的月湾湖畔举行市文化馆新馆启用仪式,标志着全市人民期盼已久的市文化馆新馆正式向市民免费开放。

此次启用的是文化馆A馆,该馆取水滴造型,寓意生命、动感和活力,建筑面积3800多平方米,是集办公、培训、活动、展览于一体的综合性群众文化活动

场馆。据介绍,文化馆与图书馆、博物馆是“十二五”时期我市规划建设三个重大文化建设项目,是我市建市以来投资规模最大的文化建设项目。市文化馆率先投入使用,填补了我市长期以来文化馆有馆无址的空白,将有效提升城市文化内涵,增强市民的获得感,为全国文明城市顺利验收通过增添重要砝码。

市人民检察院人民监督员颁证宣誓暨初任培训会举行

本报讯(记者 熊勇力)6月28日至29日,市人民检察院人民监督员颁证宣誓暨初任培训会举行。来自全市各县区的22名新任市人民检察院人民监督员参加培训并庄严宣誓。这标志着我市深化司法体制改革又迈出坚实的一步。

在6月28日举行的颁证仪式上,与会领导为22名新任任的人民监督员颁发颁证证书。29日下午,为期两天的初任培训结束后,22名人民监督员进行初任培训考试,并进行了庄重

的宣誓仪式。全体人民监督员面向国旗宣誓,许下庄严承诺。据介绍,推动人民监督员选任制度改革,是贯彻执行法律法规的需要,是人民监督员制度进一步健全完善的需要。今后,22名新任任人民监督员将按照誓词和《最高人民法院关于印发人民监督员监督工作的规定》及省、市等有关工作要求,忠诚履职、依法履职,敢于监督、善于监督,遵纪守法、恪尽职守,切实促进人民检察院依法公正行使检察权,树立和强化司法权威。

市(区)直机关及驻漯单位进行文明素质知识集中测试

为检验文明素质知识学习效果,达到以考促学的目的,市直工委、市“两城同创”办于6月20-24日,组织市(区)直机关及驻漯单位干部职工进行集中测试。

为认真贯彻漯河市创建全国文明城市攻坚战动员会精神,进一步加强市(区)直机关文明素质知识宣传教育,市委市直工委、

市“两城同创”办组织市直机关集中学习了《市民文明素质教育读本》《漯河市创建全国文明城市工作指导手册》等应知应会“创文”知识,在人民大会堂举办了为期一周的市(区)直机关及驻漯单位创建全国文明城市知识宣传教育报告会。各单位采取不同的形式组织干部职工进行了文明素质知识宣传教育。李伟民

我市深入推进推进文明家庭建设

本报讯(记者 张俊霞)近年来,全市妇联系统紧紧围绕家庭文明建设要求,多措并举,打造主阵地,开辟新路径,不断丰富家庭文明建设新内涵,成效显著。

品牌带动,打造家庭文明建设主阵地。围绕家庭文明建设,着力创建“最美家庭”“和睦家庭”“清廉家庭”等系列家庭品牌,打造妇联家庭文明建设主阵地。一是“最美家庭”评选如火如荼。二是“和睦家庭”创建活动深入开展。三是“清廉家庭”创建活动深入开展。

活动四季常在、无处不在。二是“和睦家庭”创建稳中求新。把“和睦家庭”创建工作纳入全市综合治理及平安建设的总体规划,年底与综合治理及平安建设同步部署、同考核,定期进行督导检查。在全省率先开展婚前反家暴承诺书签订活动,为新组建的家庭上一把安全锁。三是“清廉家庭”铸就廉洁底线。发动全市各级妇联组织面向党员干部发放《家庭助廉倡议书》,增强领导干部家属的廉洁意识,筑牢思想防线。

借力联动,开辟家庭文明建设新路径。一是借助社会公众、社会组织、企事业单位等力量,为贫困家庭的妇女儿童提供帮

助。建立并壮大漯河市妇女儿童发展基金,策划实施社会化公益项目,救助帮扶各类弱势妇女儿童家庭3000多户。二是借助社会组织力量。采取购买服务的形式,建立全省首家“幸福沙湾”家庭服务中心,每周定期开展活动,为社区家庭免费提供服务,建立全省首家“幸福沙湾”家庭服务中心,每周定期开展活动,为社区家庭免费提供服务,建立全省首家“幸福沙湾”家庭服务中心,每周定期开展活动,为社区家庭免费提供服务。

全国首届“文明家庭”;临颍县杨秀芹家庭被评为2016年全国“最美家庭”;全国“五好文明家庭”;源汇区王秋霞家庭被评为2016年全国“五好文明家庭”;召陵区胡彩丽家庭被评为2017年全国“最美家庭”。联合市委、市委宣传部、市文明办、市文广新局等部门,开展“好家风”文艺作品征集巡讲,讲述廉洁奉公、崇尚美德的家庭感人故事。



我市召开环境保护工作约谈会

(上接1版)三要“严”字当头,强化责任。要进一步强化环境保护“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,层层传导压力,从从严监管问责,确保各项工作任务落到实处。

王勇对市食品药品监督管理局提出要求:一要正视问题,增强忧患意识。在督导检查中发现的生产环境、食材质量方面存在的问题,需要深刻反思,切实把履行监管职责、推动环保攻坚作为一项重大政治责任,扎扎实实抓好分管领域、分管行业的环保工作。二要端正态度,抓好问题

整改。要把环保攻坚摆在重要位置,研究措施方案,梳理职责任务,查找问题不足,采取有针对性的工作举措,积极作为、加大力度,通过问题整改推动环保工作再上新台阶。三要认领责任,全面抓好落实。要加强监管,制订更加严格的行业标准,把分管领域、分管行业的环保工作做好;要紧盯目标,组建专门队伍,制订专项方案,确保承担的工作任务落到实处;要专项整治,加快排查整治食品小作坊,确保按期完成油烟污染治理任务。

李二召:以“工匠精神”助推企业发展



■文/图 本报记者 李丽娟 参加工作20年来,高级酿酒师李二召扎根酿酒事业一线,站在生产工艺的前沿,积极为酿酒行业做贡献。尤其在2005年担任河南省富平春酒业有限责任公司生产部部长以来,他带领部门全体员工强化科技创新和质量

手培养出一批制曲专业技术骨干。在李二召看来,创新也是工匠精神的一种延伸,只有不断创新工艺,才能打造消费者满意的

品牌。为有效控制制曲过程中曲房内温湿度和曲间温度,保证大曲质量的稳定性,李二召多次到兄弟单位参观考察,结合传统工艺与现代技术,改进公司原来的制曲车间基础构造,安装大曲培养智能化自动控制系统,为公司每年节约资金30万元。另外,李二召大胆启用“双轮底”及回酒发酵工艺,延长了窖池的发酵期,提高了原酒主体香味物质含量,使班组优质酒率增长了20%,为公司浓香型基酒质量的稳定打下坚实的基础。

中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会办公室、专门委员会主任、副主任任免名单

(2017年6月29日政协第七届漯河市委员会常务委员会第一次会议通过)

陶文静同志任市政协办公室主任职务;
鲁锁印同志任市政协文史委员会副主任(正县级);
安清跃同志任市政协文史委员会副主任(正县级);
魏信同志任市政协经济委员会副主任(正县级);
何新安同志任市政协教科文卫体委员会主任;
吴玉堂同志任市政协教科文卫体委员会副主任(正县级);
尚桂林同志任市政协教科

文卫体委员会副主任(正县级);
王志民同志任市政协社会法制委员会副主任(正县级);
吴新德同志任市政协社会法制委员会副主任(正县级);
李满堂同志任市政协港澳台侨委员会副主任(正县级);
边松岩同志任市政协港澳台侨委员会副主任(正县级);
宋孟欣同志任市政协农业农村工作委员会主任;

周洪涛同志不再担任市政协办公室主任职务;
魏敦鸣同志不再担任市政协经济委员会主任职务;
刘向阳同志不再担任市政协教科文卫体委员会主任职务;
常玉成同志不再担任市政协社会法制委员会主任职务;
胡联北同志不再担任市政协港澳台侨委员会主任职务;
王俊岭同志不再担任市政协农业农村工作委员会主任职务。

中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会副秘书长任免名单

(2017年6月29日政协第七届漯河市委员会常务委员会第一次会议通过)

陶文静同志任市政协副秘书长;
周洪涛同志不再担任市政协副秘书长职务;

任市政协副秘书长职务;
鲁锁印同志不再担任市政协副秘书长职务;

黎联峰同志不再担任市政协副秘书长职务。

(上接1版)

“三农”优势更加凸显

临颍县累计投资6亿多元,重点加大偏远乡镇农田基础设施建设力度,全县高标准粮田达到40万亩,占全县耕地的45%,颍西10万亩示范方成为全省样本,全国典型。新发展花卉苗木10万亩,“三纵一横”花卉苗木产业带基本形成,小辣椒、烟叶、大蒜、有机蔬菜等特色产业集群稳步发展,农民专业合作社达1011家,家庭农场达501家,特色农业园区达49家,市级以上农业产业化龙头企业达50家,形成了联泰休闲食品、南街村面业、中大天然辣椒等六大省级农业产业集群。全县农村基本实现农村公路、安全饮水、卫生保洁等“十大全覆盖”,农村生产生活环境质量明显改善。该县先后

被命名为全国农业标准化示范县、全国粮食核心区产粮大县、全国农业产业化示范基地。发展活力竞相迸发
临颍县全面落实“权责清单”制度,取消行政审批事项36项,267项行政审批和便民服务项目实现“一站式”办理。持续推进商事制度改革,“三证合一”全省首例,“五证合一”全面推行。积极推进金融创新,金融机构累计投放贷款260亿元,融资40多亿元。稳步推进农村综合改革,农村土地承包经营权、集体土地所有权、集体建设用地使用权、宅基地使用权确

权登记颁证工作基本完成。创新成立全省首家土地银行,“存贷”农村土地25万亩,推动全县土地流转率达到60%。大力实施城乡建设用地增减挂钩项目,累计整治土地1万余亩,获批各类建设用地1.5万亩。推进税费征管体制改革,“营改增”全面推进行,新农合、城乡医保、养老保险等社保工作顺利整合移交。深化资源要素市场化配置改革,建立公共资源交易平台,公共资源招投标、挂牌、采购等市场化配置机制进一步完善。临颍县经济社会呈现出前所未有的勃勃生机。



临颍: 攻坚发展铸辉煌

临颍县坚持把改善和发展民生作为一切工作的出发点和落脚点,民生支出逐年占财政支出的80%以上。过去五年新建颍川学校、阳光雨露实验学校等城区学校6所,改(扩)建农村中小学145所,新建、改(扩)建幼儿园80余所,妇幼保健院、中医院等建成使用,15个乡镇卫生院等建成使用,村级标准化卫生室实现全覆盖。全县实现应保尽保,累计发放城乡低保、新农合、医保、养老等各类社保金突破20亿元;县社会福利中心主体建成,132个农村幸福院建成使用;全县城镇新增就业5.6万人,农村劳动力转移就业3.5万人;新建公租房、棚改

房85万平方米,改造农村危房48万平方米。精准扶贫取得成效,2016年完成脱贫人口9337人,超额完成省定目标。该县先后被评为全国义务教育发展基本均衡县、全国农村“五保”供养工作先进单位、全国农村中医药工作先进单位、全国校园足球试点县、全省妇幼健康优质服务示范县。
展望未来,临颍县充满必胜的信心!临颍县委、县政府将在市委、市政府的坚强领导下,继续坚持发展第一要务,以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大理念为引领,围绕全市六项重大攻坚任务,弘扬“六拼精神”,强化“五大保障”,加快“七区同建”“民生攻坚”,致力打造“两城一区一基地”,推动县域经济跨越发展,奋力实现全面建成小康社会的伟大目标!